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+26%

+26%

+25%

+23%
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¿ Accedió alguna vez a la página web de su
prestador de salud?
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2014 2016

No contesta

No tiene red interna

Un solo local

Algunos puntos

Todos los puntos

2014 2016



2014

2016

2014 2016

Hasta 1 Mega 9% 6%

Entre 1 Mega y 10 Mega 55% 30%

Entre 10 Mega y 100 Mega 29% 56%

Más de 100 Mega 7% 9%
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75% 79%

25% 18%

3%

2014 2016

NS/NC

NO

SI

95% 100%

5%

2014 2016

NS/NC

NO

SI
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2014 2016

Medicina 9% 33%

Registros médicos 9% 21%

Enfermería 3% 10%

2014 2016

Medicina 15% 48%

Registros médicos 10% 28%

Enfermería 3% 13%







SI
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54%

NS/NC
3%
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Base: total de instituciones (se ASSE sólo a nivel central) (2014: 64; 2016: 61)

Datos 

clínicos del 

paciente
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